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Tereza Soukupová-šéfredaktorka 

 

Ředitelské okénko

Milí žáci, vážení rodiče, 

vánoční svátky byly bez sněhu, ale snad jste si našli jinou činnost např. 

jste si více četli, nebo jste více zlobili rodiče? Co nás nyní čeká? 

Především zdárné ukončení prvního pololetí. Je třeba zabrat                        

a nenechat si všechno na poslední chvíli. Naše dívky pojedou do Prahy 

na finále futsalu dívek. Budeme jim držet palce, aby obhájily loňské 

vítězství. K vysvědčení jsme pro vás přichystali vzdělávací akci  

s názvem „Středověk“. To bude show. Naši žáci postoupili do okresního 

kola dějepisné olympiády, soutěžit budou v Jindřichově Hradci žáci na 

olympiádě z českého jazyka, německého jazyka a anglického jazyka. 

Ve škole proběhnou především matematické soutěže na prvním stupni, 

soutěžit budou žáci i z oblasti předmětu Náš svět. Školní družina i školní 

klub budou pokračovat v zimních radovánkách a snad se jim podaří paní 

„Zimu“ přivolat. Přeji všem dětem hezké vysvědčení a pokud se něco 

nezdařilo, i to se stane.  Musí člověk chtít a „neházet flintu do žita“. 

                                                                                                                          

Jana Polčáková, ŘŠ 
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Ahoj všichni, 

většina mých článků je zaměřena na chov bezobratlých živočichů. Ani 

tento nebude výjimkou, protože Vám popíši chov neobvyklých 

domácích mazlíčků, kudlanek. Tento hmyz je poměrně malý a jeho 

největší druhy měří okolo 20 cm. Nejsou vůbec náročné na prostor  

a vybavení terária, jelikož většinou jen nehybně stojí na větvičce a čekají 

na kořist. Velikost krmení závisí na velikosti kudlanky, kterým zejména 

po prvních svlečkách podáváme octomilky a postupem času přecházíme 

na cvrčky nebo šváby. Terárium by mělo být minimálně třikrát delší  

a dvakrát širší než tělo kudlanky. Kudlanky neumí pít z misky, proto 

musíme rosit i stěny terária. Na dno pak dáváme okolo 2,5 centimetru 

substrátu, kterým může být lignocel, rašelina a v případě nouze 

i papírová utěrka. Na substrát pak rozmístěte větvičky, ale dbejte na to, 

aby terárium nebylo přeplněné, protože kudlanka bude potřebovat 

prostor pro pohyb, lov a svlékání. Do začátku je vhodná třeba kudlanka 

Hierodula  membranacea. Cena kudlanky se pohybuje okolo 150 Kč.   
 

 

Adam Hrbek, 9.B 
 

SVĚT SPORTU 

Třída 4. B 

 

Zdravíme všechny čtenáře v novém roce, 

hlásíme se z naší nové učebny, která se nachází v přízemí staré budovy ve 

školním klubu. Od září máme novou třídní paní učitelku Mirku 

Vondrákovou, která nás učí většině předmětů. Naše třída má stále 20 žáků, 

počet se nezměnil. Teď v zimě chodíme o tělocviku často bruslit a je to 

super. Zima nám prostě nevadí. Uvítali bychom ještě nějakou sněhovou 

nadílku a rádi podnikli aspoň jednu pořádnou třídní koulovačku. 

                                                                                                                                                    

Kluci a holky ze 4. B 

 

 

 

Pranostiky leden 

• V lednu za pec si sednu. 

• Leden jasný, roček krásný. 

• Je-li teplo v lednu, sahá bída ke dnu. 

• Když v lednu včely vyletují, to nedobrý rok ohlašují. 

• Když v lednu mnoho prší a málo sněží, z polí, luk i zahrad se málo 

těží. 

• V lednu roste-li tráva, neúroda se očekává. 

• Lednový déšť mokří pole a hnojí svaté pole. 

• V lednu sníh a bláto, v únoru tuhé mrazy za to. 

• Když není konec ledna studený, únor to dvakrát nahradí. 

• V lednu silný led, v květnu bujný med. 

• Když krtek ryje v lednu, končí zima v květnu. 

• Mnoho sněhů v lednu, mnoho hřibů v srpnu. 

                                                                 Marcus Trčka 4. B 
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Ahoj čtenáři,  

dneska vám napíšu krátce něco o atletice. Jedná se o sport ze základního 

odvětví. Zahrnuje přirozené pohybové vlastnosti člověka např. běh, sprint, 

chůze, skoky, vrhy a hody.  Název původně znamenal boj nebo závodění.  

 

 

Nikola Nalezená, 9.A 

TERARISTIKA pro náročné 
 

 

 

 



                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ahoj všichni,  

máme tady měsíc leden a s ním i nový úvodník. Leden je první měsíc  

v novém roce, ke kterému patří i novoroční předsevzetí. Většina lidí si 

dává nějaká novoroční předsevzetí, jen proto že je nový rok a chtějí, aby 

byl lepší než ten minulý. Ale proč jen na Nový rok? Proč ne v jiný den? 

Vždyť rozhodnout se můžete a začít hned kdykoliv jindy. Většina lidí, 

co to nechává na Nový rok, to stejně nedodrží. Ale zpátky k tématu.  

V tomto měsíci nás také čeká akce Středověk, na kterou se půjdeme 

podívat do Roháče. Začátkem února nás čeká den pololetních prázdnin. 

Teď už mi nezbývá nic jiného, než Vám popřát hodně štěstí a sil do 

nového roku.  

                                                      Kateřina Hlaváčová – šéfredaktorka  

 

 

 

Milí spolužáci, 

21.prosince proběhlo bodování výzdoby tříd. Deváťáci si rozmýšlí, jaké 

téma bude na maškarním reji, který nejspíš bude někdy po jarních 

prázdninách. 

 

Kamila Kotková, 7.B 

 

 

 

Prosinec ve školní družině a školním klubu 

Prosinec nám přinesl mnoho akcí. Nejdříve napadlo hodně sněhu. 

Užívali jsme si ho na kopci, stavěli sněhuláky, koulovali se, no prostě, 

dělali jsme, co nás napadlo. Potom přišel 5. prosinec. Většina z nás se 

trochu zamyslela sama nad sebou a malinko se začala bát. Každoročně 

totiž školní družinu navštíví Mikuláš spolu s čerty a anděly. Ani letos ale 

čerti neodnesli v pytli nikoho. Slib musel Mikulášovi dát však každý, 

kdo zazlobil. Jako tradičně připravili třeboňské ženy klubu Mája prodejní 

vánoční výstavu v zámecké galerii. Tady nakupujeme pro své nejbližší 

drobné dárečky. Celý měsíc se vždy připravujeme na vystoupení pro 

naše děti z třeboňských mateřských škol. Děti byly jako každým rokem 

nadšené a naše vystoupení se jim moc líbilo. A tréma? Ta nebyla vůbec 

znát. Zvládli jsme to na jedničku. Sladká odměna a pochvala nechyběla. 

Musím však též pochválit skřítky z oddělení Šárky Hrubé, kteří 

vystupovali na Vánoční besídce v Roháči. Pro děti je prosinec nejlepší 

měsíc v roce. Končí totiž Vánocemi a na dárky s nimi spojené se těší 

každý z nich.  

V novém roce přejeme pedagogům pevné nervy, hodně zdraví a dětem 

hlavně mnoho úspěchů ve škole. 

Martina Matějková 

Perníkové Vánoce 

V prosinci jsme tradičně navštívili výstavu v Zámecké galerii, kde si děti 

mohly nakoupit dárečky na Vánoce. Vánoční náladu nám umocnil 

napadnutý sníh. Zadováděli jsme si na kopci a vypukla velká koulovaná. 

Prohlédli jsme si vyřezávaný betlém, který každoročně stojí na náměstí. 

Na kroužku vaření děti pekly perníčky, vánočku a spoustu různého 

cukroví. Také vyráběly přáníčka a krabičky na dárky. Všichni se moc 

těšili na vánoční besídku pro veřejnost, která se konala ve středu 20. 

prosince, ale hlavně na Ježíška a prázdniny. 

Všem přejeme hodně zdraví a spokojenosti do nového roku. 

                                                                                      Jana Dvořáčková 
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        Pro zasmání 

• Lezou dva horolezci na horu, a když vylezou, jeden říká: „Já 

necítím nohy!“ A druhý na to: „Tak si čichni k mým.“ 

• Povídají si dvě blechy a kolem jde bernardýn. V tu chvíli jedna 

řekne: „Tak čau, mně už jede autobus.“ 

• Po Vánocích se paní učitelka zeptá Pepíčka, co měl pod 

stromečkem. A Pepíček odpoví: „Stojan na vánoční stromek, paní 

učitelko.“ 

• Miluji knihy, které vás rozbrečí už na první stránce. Třeba teď čtu 

učebnici matematiky pro devátý ročník a je to fakt síla. 

• Dnes jsem běhal pět minut na pásu… pak přišla ochranka a 

vyhnala mě z pokladny. 

• To, že lidi používají 10 % mozku je dezinformace… pravdou je, 

že jenom 10 % lidí používá mozek. 

• Čím víc vážíš, tím víc jsi těžší pro únosce. Chraň se, dej si dortík! 

                                                                                Johana Kubicová 4. B 
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ANKETA S DEVÁŤÁKY 
 

Ahoj, dneska jsem se zeptala svých spolužaček, jestli si už začali učit 

na přijímačky. 

Verča H.: „Ne, protože je nepíšu.“ 

Lucka F.: „Ano.“ 

Kačka S.: „Trošku.“ 

Anežka V.: „Trochu ano.“ 

 

Nela Zvánovcová, 9.C 

Co dělají začátečníci na judu? 

Začátečníci na judu dělají lehkou gymnastiku jako například kotouly, 

plížení, hvězdy a podobně. Potom se učí pády – Uširo ukemi, Joko 

ukemi, Mae ukemi, nějaké techniky neboli hody – o soto gari, deashi 

harai (deaši haraj), tai otoshi (taj otoši), a držení, jako je – kesa gatame, 

mune gatame kamišiho gatame a další. Při tréninku se střídají pozice 

útočníka a napadeného, aby se procvičilo vše. Ke správnému zvládnutí 

technik je třeba být oblečen alespoň v horním dílu kimona, za který se 

judisté chytají. A teď víte, co dělají začátečníci na judu.  

 

Antonín Mondek, 7.A 

JUDO pro začátečníky 
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SUDOKU KNIŽNÍ OKÉNKO 
Zajímavost: Sudoku turnaje se konají nejen v České republice, ale také 

se koná mistroství světa. Jako první titul mistryně světa získala v roce 

2006 jednatřicetiletá Češka Jana Tylová, účetní z Ústí nad Labem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kateřina Hlaváčová, 7.B 

 

  
  

 

Ahoj,  

tentokrát pro vás mám doporučení na knihy, které brzy vyjdou: 

Lásky čas – LGBT, vyjde v dubnu 

Blízko – komiks, vyjde v lednu 

Kam se ztrácí Alice Sun – vyjde v lednu, young adult 

Srdcerváči 5 – komiks, vyjde v únoru, pátý díl série 

Nové šance – pátý díl série, román, vyjde v lednu 

Vlastně docela dobrý – román, vyjde v lednu 

Adelaide – román, vyjde v lednu 

 

U dalšího měsíce ahoj 

 

Nela Zvánovcová, 9.C 
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Ahoj, 

vítáme vás u dalších netradičních sportů, tento měsíc budeme popisovat 

Royal Shrovetide Football.  

Jde o obrovskou bitvu dvou mas lidí, mezi které vhodí nějaká osoba balón a 

ten musí jeden z obřích týmů dopravit k až tři míle vzdálenému cíli. Jde o 

velkou tradici na britských ostrovech, hraje se v Ashbourne v anglickém kraji 

Derbyshire vždy v masopustní úterý a popeleční středu.  

  

Nela Effenbergerová, 9.C 

 

BIZARNÍ SPORTY 

 


